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Από  το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων ανακοινώνεται ότι οι διαδικασίες  για την
υποβολή των Μηχανογραφικών Δελτίων (Μ.Δ.) 2014 ξεκινούν από την  Τετάρτη 18-6-2014
και ολοκληρώνονται τη Δευτέρα 14-7-2014. Πιο  συγκεκριμένα:

    
    1. Από την Τετάρτη 18-6-2014 όλοι οι υποψήφιοι που θα υποβάλουν Μ.Δ.  πρέπει να
προσέλθουν στο Λύκειό τους, ΓΕΛ ή ΕΠΑΛ αντίστοιχα, για να  δημιουργήσουν τον
προσωπικό κωδικό ασφάλειας (password), τον οποίον θα  χρησιμοποιήσουν στην πορεία για
την ηλεκτρονική υποβολή του Μ.Δ.   
    2. Από την Τρίτη  24-6-2014 αρχίζει η λειτουργία της ηλεκτρονικής εφαρμογής για την 
υποβολή του Μ.Δ. Οι υποψήφιοι με το password που θα έχουν δημιουργήσει  και τον 8ψήφιο
κωδικό εξετάσεων που ήδη έχουν, μπορούν να επισκέπτονται  την ηλεκτρονική διεύθυνση  
http://exams.it.minedu.gov.gr
και να επεξεργάζονται το Μ.Δ. Από τις 24-6-2014 ως την ανακοίνωση των  βαθμών, οι
υποψήφιοι θα μπορούν να ενημερώνονται, να μελετούν το Μ.Δ.  και άλλα στοιχεία και να
κάνουν 
μόνο πρόχειρο Μ.Δ.
(ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ).
 
    3. Από την ανακοίνωση  των βαθμών των ΓΕΛ ή των ΕΠΑΛ αντίστοιχα, ως και τη
Δευτέρα 14-7-2014,  όλοι οι υποψήφιοι στην ίδια ηλεκτρονική διεύθυνση θα πρέπει να 
κλειδώσουν το τελικό τους Μ.Δ. (επιλέγοντας ΟΡΙΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ). Μετά την 
οριστικοποίηση, το Μ.Δ. καταχωρίζεται στη βάση του Υπουργείου Παιδείας  και
Θρησκευμάτων και καμμία τροποποίηση από τον υποψήφιο δεν είναι πλέον  δυνατή. Ο
υποψήφιος καλό είναι να εκτυπώσει ή/και να αποθηκεύσει στον  υπολογιστή του το
οριστικοποιημένο Μ.Δ. (που θα έχει αποκτήσει αυτόματα  και αριθμό πρωτοκόλλου), ώστε
ανά πάσα στιγμή να μπορεί να δει τις  τελικές προτιμήσεις του.   

  

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

  

Α. Μηχανογραφικό δελτίο μπορούν να υποβάλουν:
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- όσοι συμμετείχαν στις πανελλαδικές εξετάσεις ΓΕΛ και ΕΠΑΛ του 2014 και εφόσον
κατέχουν ή αποκτούν απολυτήριο.

  

- όσοι απόφοιτοι  συμμετείχαν στις πανελλαδικές εξετάσεις των ημερησίων ΓΕΛ και ΕΠΑΛ
τα  έτη 2012 ή 2013, διεκδικώντας το 10% των θέσεων εισακτέων, χωρίς νέα  εξέταση.
Όσοι απόφοιτοι είναι υποψήφιοι για το 10%, συμμετέχουν στη  διαδικασία επιλογής με τα
μόρια που είχαν επιτύχει στην τελευταία τους  εξέταση. Οι υποψήφιοι αυτοί δεν έχουν τη
δυνατότητα ή δικαίωμα να  εξεταστούν ξανά σε ειδικό μάθημα ή στα αγωνίσματα για τα
ΤΕΦΑΑ, αλλά  συνυπολογίζονται τα μόρια που είχαν επιτύχει στην τελευταία τους 
εξέταση.

  

Β. Για οποιαδήποτε  πληροφορία, υποστήριξη, ακόμα και χρήση υπολογιστή που τυχόν δεν 
διαθέτουν, οι υποψήφιοι θα απευθύνονται στα Λύκειά τους, τα οποία θα  λειτουργούν
αρκετές μέρες.

  

Γ. Εφιστάται η  προσοχή σε όλους τους υποψηφίους για την εμπρόθεσμη υποβολή και 
οριστικοποίηση του μηχανογραφικού δελτίου, γιατί αλλιώς θα αποκλειστούν  από την
εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση για φέτος.

  

Δ. Οι ειδικές  περιπτώσεις υποψηφίων (πολύτεκνοι, τρίτεκνοι, κοινωνικά κριτήρια) έχουν 
καταργηθεί και άρα δεν απαιτείται κανένα σχετικό δικαιολογητικό. Μετά  την εισαγωγή
τους στην Τριτοβάθμια εκπαίδευση, οι υποψήφιοι θα  διεκδικούν τη μεταφορά της θέσης
τους.

Πατήστε εδώ για να ανακτήσετε την εγκύκλιο για τα Μηχανογραφικά Δελτία του
Υπουργείου Παιδείας
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